

## Referat - Styremøte NBF 5. juni 2009

Sted: Norlandia Oslo Airport Hotel  
Møteleder: Jan Aasen  
Referent: Harald Skjæran  
Tilstede Styret: Jan Aasen (JAa), Per Watz (PW), Sigmund Bakke (SB), Inger Hjellemarken (IHj), Allan Livgård (AL), Karl Olav Nybø Hansen (KOH) og Asbjørn Anthonsen (AA).  
Administrasjon: Harald Skjæran (HS)  
Kopi: Kontrollkomitéen v/ Øyvind Ludvigsen  
Lovutvalget v/ Per Nordland

### Sak 1/02-09

#### Referat

Referat fra styremøte 28. februar – 1. mars 2009 godkjent. Kommentarer til vedtak bør anonymiseres.

Referat fra AU-møter 29. april 2009 og 27. mai 2009 godkjent.

### Sak 2/02-09

#### Orientering

- Utmeldinger: Straume BK (NBF Lofoten og Vesterålen).
- Medlemstall pr.dags dato:10.004
- URO: Fokus på bridgelærerutdanning – inklusive lynkurs og nytt opplæringsmateriell.
- UU: Har forsøkt å få bridge inn i fadderordningen for nye studenter ved NTNU, uten å lykkes – får ikke bli med. Har kontakt med KFUK/KFUM med henblikk på å få inn bridge på deres landsfestival. Ikke aktuelt i år grunnet tidsperspektiv og sted, men satser på at dette skal være et tilbud neste år.
- UiR: Plan for talentutvikling har ikke kommet i gang.
- TMU: Bra gjennomført lagfinale i Lyngdal, men bør ha sjekklister for dette arrangementet. Nulltoleranse for alkohol, følges opp, lage strategi, informasjon ut innen 1. juli 2009.
- Festivalen: I rute med forberedelser og planlegging.
- Regnskap pr 1/5: Se på kostnader for Norsk Bridge. Rapporten tas til etterretning.
- IT: Ny versjon av SparTi på beddingen. Singel og lag på plass. DBF i gang med ny strategi som innebærer at SparTi og BridgeKontor integreres. Møter om dette tidlig til høsten – NBF ønsker mer innflytelse på beslutningsprosess og planlegging/utvikling. Artikkel om hjemmesiden til Norsk Bridge.
- Nordisk Standard: KOH redegjorde for status/framdrift. Er i rute.

### Sak 3/02-09

#### Kretsledermøtet 2009

- JAa gjennomgikk agendaen. PW skisserte planene for seminardelen.

### Sak 4/02-09

#### TMU-saker

- Divisjonspyramiden: Saken sendes tilbake til TMU for behandling der. Innstilling til vedtak oversendes styret innen 1. juli 2009. Styret innkalles til telefonstyremøte i juli dersom det innstilles på endring(er).

- Terminliste 2010-11: Godkjennes. Tidspunkt og –sted for bedriftsmesterskapet vurderes etter Fjellbridge 2009. Sammenslåing av kretsledermøtet og organisasjonsdagene vurderes.
- Turneringsreglement: Ferdigstilles av TMU
- Reisereglement: TMU fikk tilslutning til tanker om endringer.

## Sak 5/0-09

### Eventuelt

- Landslagene og informasjonsopplegg: HS redegjorde for strategi med pressemeldinger, blogg, hjemmeside og Nettavisen.
- Dansk/norsk styretreff: 11.-13. september 2009. Hver enkelt bestiller reise.
- Bridgefestivalen: I rute
- BK2000: Vurderer tiltak – brukerveiledning. Ansvar: Administrasjonen
- Kveldsseminar Bridgefestivalen: Internettklubb (BBO Nordic) og opplæringsmateriell. 30-45 min. rett før kveldsturnering
- Rullerende presentasjon i Håkons Hall, nær kafeteria. IHj forlot møtet
- JAa informerte om utvikling av "Heimdalsaken.
- Ankesak Sandsmark: Settedomskomitéens avgjørelse om ingen advarsel til Sandsmark tas til etterretning.

Harald Skjæran (referent)  
Oslo, 8.6.2009

### Signatur:

Jan Aasen

Per Watz

Inger Hjellemarken

Allan Livgård  
Anthonsen

Sigmund Bakke

Karl Olav Nybø Hansen

Asbjørn